

我县对县科级领导干部进行专题培训

9月1日,我县491名县科级领导干部分两批在县委党校对“习近平总书记视察山西讲话精神”进行专题培训。县委副书记、县委党校校长翟纪亭、县委常委、组织部长裴向红分别进行开班动员讲话。

翟纪亭指出,此次培训班主要目的是让大家认真学习、深刻领会习近平总书记视察山西讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到中央、省、市、县的各项决策部署上来。

翟纪亭要求学员们要高度重视这次培训,通过培训,让思路进一步明确、能力进一步提升、信心进一步增强,收到良好的效果,为全县经济社会转型跨越发展奠定坚实的基础。要扎实开展学习思考,通过深入研究和思考,有针对性的选择有关本单位、本部门发展的重点难点问题,在具体实践中求解,提出有深度、有见地的对策和措施,实现部门工作与全县经济发展的有机结合,确保学有所得,学有所获。

裴向红要求学员要深入贯彻落实中央、省、市、县决策部署,以这次专题培训班为契机,认真学习习近平总书记视察山西工作提出的总体要求和五项重大任务,深刻领会习总书记关于扎实推进经济发展方式转变的重要讲话精神,深刻领会习总书记关于做好“三农”工作的重要讲话精神,深刻领会习总书记关于脱贫攻坚和民生保障的重要讲话精神,深刻领会习总书记关于加强生态文明建设的重要讲话精神以及关于严肃党内政治生活的讲话精神,全面准确把握精神实质,进一步以理论的彻底增强实践的自觉。

随后,市委党校经济研究室副主任,讲师任强为全体学员们进行授课,并观看了“习近平总书记视察山西讲话精神”视频。

《一代英贤冯子健》首发式在我县举行



9月1日上午,《一代英贤冯子健》首发式暨弘扬乡贤精神座谈会在我县宾馆召开。

县委常委、政法委书记段毅平,县委常委、宣传部长关红,副县长郑文红参加座谈会。市人大常委会原副主任梁天管、原县政协主席赵旭光、山西出版集团高级编辑员荣亮及平陆三杰冯子健、杨仁义、郭振华后人代表受邀参加座谈会。

会议由郑文红主持。

二十世纪三十年代,我县东部山区出了一位大名人冯子健。他以超前的思维,聪慧睿智的头脑,英勇果敢的性格,不畏强权的精神,在中华民族危亡之际,他以花甲之龄率领家乡子弟保家卫国,西伐张店,东征垣曲,抗击日军,奋勇

杀敌,后病逝于抗战前线,成为又一位中华民族抵御外侮、向死求生的大英雄。该书作者秦邦道历时两年所著的此人物传记,以写实的手法,细致刻画了我县一代英贤冯子健波澜壮阔、英勇悲壮、充满传奇的一生。

山西出版集团高级编辑员荣亮介绍了此书创作过程。与会人员观看了本书的书稿座谈会录像,并围绕此书进行了热情洋溢的发言,表示冯子健为我们树立了一个价值标杆,要大力挖掘、倡导和弘扬新时期的英贤精神,多为家乡做贡献。冯子健后人代表也作了发言。

关红对《一代英贤冯子健》的出版表示祝贺,并对参与本书创作的工作人员表示感谢。她希望大家要继承和发扬以冯子健为代表的已故乡贤、英贤精神,同时要积极发现和培育新一代乡贤,为我县精神文明建设补充有生力量,进一步凝聚我县脱贫攻坚的精神力量,为实施“一二三四五”经济社会总体发展思路和构建“一城两集群”发展格局贡献力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

我县召开贯彻落实中央环境保护督察组反馈意见整改工作推进会

9月5日,我县召开贯彻落实中央环境保护督察组反馈意见整改工作推进会,县委常委、副县长李怀并、副县长刘云及环保、国土、安监等相关部门负责人参加会议。会议由副县长刘云主持。

会上,县环保局负责人通报了前阶段我县贯彻落实中央环境保护督察反馈意见整改落实情况,并对下阶段环保

整改工作进行安排。县国土、安监、林业、经信、水利等牵头单位结合各自工作实际汇报了近期整改落实情况和下一步整改措施。

李怀并对各单位前阶段整改工作中坚持问题导向,问题瞄的准,治理措施得力,树立的一盘棋思想,密切配合使工作取得了成效给予肯定。同时针对工作中还存在领导干部认

识上思想麻木、存在侥幸心理、业务不熟调研不实、形势严峻、治理恢复难度大等问题,强调要求,各单位要进一步细化实化工作责任,要深入一线调研,掌握一手资料,定实工作措施,依法依规加大处罚力度,充分发挥各单位职能职责,协同作战、齐抓共管,全方位、多层次加大宣传力度,抓好落实,切实解决环境保护突出问题,扎实推进我县的环境保护工作。

县人社局在杜马乡举办就业扶贫专项招聘会

8月31日上午,县人力资源和社会保障局联合杜马乡党委政府在该乡举办就业扶贫专项招聘会,县委常委、组织部长裴向红,县人大副主任伊改莲参加活动。

在招聘会现场,裴向红详细询问各

招录单位所提供的就业岗位、工资待遇以及工作环境和生活保障等具体问题,并参观了社保政策咨询台和就业扶持政策咨询台,听取相关负责人介绍,希望他们能够为广大求职者提供专业的政策咨询服务。伊改莲与前来咨询应聘

的群众亲切交谈了解其就业意向,鼓励他们通过外出务工来增加收入。

据了解,此次招聘共提供就业岗位1053个,涵盖电子制造、机械制造、家政服务等行业,现场求职人员达500余人,200余人企业与求职者达成初步就业意向。

郭宏主持召开县委中心组学习会议

(上接第一版)要把学习《习近平总书记的成长之路》与学习习近平总书记系列重要讲话特别是视察山西时的重要讲话精神结合起来;全县各级各部门都要掀起学习《习近平总书记的成长之路》的热潮,组织部门、宣传部门要进一步做出安排,报刊、广播电视、网络等都要及时报道大家学习这篇文章的体会、心得,谈感想和认识。

就做好我县的脱贫攻坚工作,郭宏要求要做好政策宣传,要进一步把底子弄清,要强调干部驻村帮扶的纪律,要落实所有扶贫项目的实施、管理和资金使用安全问题,确保今年的脱贫攻坚任务全面完成。

就学习贯彻中央、省、市要求,郭宏要求要认真学习,增强“四个意识”,通过学习看到党的领袖为党、为国、为民的情怀,学

习甘愿身处基层、扎实苦干的精神,学习工作的精神和方法,进一步增强对确立和维护习总书记核心地位重要性的认识;要全面对照,深入查找问题;要强化督查,确保落实到位;要注重示范,竭力履职尽责。

根据山西省贯彻《党政主要责任人履行推进法制建设第一责任人职责规定》实施办法,郭宏要求一要坚持带头学法,二要自觉遵法守法,三要严格依法决策,四要规范行政执法,五是县委法制建设领导小组办公室要把实施办法中对各级党委、政府,特别是党政主要负责人的任务、目标、要求进行清单式的管理,对各级领导干部进行及时提醒,逐一督促落实。

就贯彻落实习近平总书记对信访工作作出的重要指示精神和全国第八次信访工作会议

精神,履行好各自职责,确保全县和谐稳定,郭宏要求一要认真学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示精神,在思想上高度重视信访工作;深刻理解和把握以人民为中心的发展思想,要深刻理解和把握依法、及时、就地解决群众合理诉求的根本要求,要深刻理解和把握做好新形势下信访工作的科学方法。二要践行群众路线,主动化解矛盾;三要注重源头预防,夯实基层基础;四要严格依法办法,推动理性信访。

根据传达学习的关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的实施意见,郭宏要求要按照省里的实施意见进一步加强统计工作的领导,扎实推进统计管理体制改革,坚持依法统计,提高数据质量,严守统计的“四条红线”,防范统计造假,

要强化责任,确保统计数据真实性。

就传达学习的中办印发《党委(党组)网络安全工作责任制实施办法》,郭宏要求要提高对做好网络安全工作重要性的认识;要采取有效措施,切实加强网络监管;要严格履行责任,积极主动应对,主动作为。

郭宏指出一张蓝图绘到底的实践样本——右玉历任领导班子68年的绿色发展接力中提到了使命、坚守、干劲、情怀、精神等关键词,要求与会同志要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,要始终坚持树立久久为功利在长远的政绩观,要始终坚持换届不换方向,人不换精神,不贪一时之功,不图一时之名,多干打基础利长远的事情,一任接着一任干,我县也会取得像右玉一样的良好效果。

8月31日上午,由市卫计委调研员李清学带队的市卫计委督导组,就我县2017年医改暨卫生计生重点工作推进情况进行督导,并听取汇报。副县长郑文红参加会议。

汇报会上,县卫计局负责人汇报了我县2017年医改暨卫生计生重点工作。2017年,县卫计局积极落实“三大任务”,即医药卫生体制改革、健康扶贫及省市政府承诺的民生实事,狠抓“五项重点工作”,即基础设施建设,家庭医生签约服务工作,医疗服务,计划生育及中医工作,切实提升民生福祉,努力推进各项卫计工作健康发展。

李清学对我县的医改暨卫生计生重点工作推进情况给予肯定。他认为,我县高度重视医改和卫生计生工作,各项工作开展得细致、扎实、有声有色,亮点突出,卓有成效。他希望我县下一步要进一步加大工作推进力度,围绕工作目标,明确改革方向,突出重点,统筹安排,大胆创新,扎实工作,确保我县2017年医改和卫生计生重点工作目标落到实处。

市卫计委督导组我县医改暨卫生计生重点工作